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			Découvrir la danse contemporaine de l’intérieur, ça vous dit ?
 
ATELIER DE SENSIBILISATION A LA DANSE CONTEMPORAINE POUR PERSONNES AVEUGLES ET MALVOYANTES

La Compagnie de danse contemporaine Elidé vous propose des ateliers de danse à Lausanne, conçus spécialement pour les personnes déficientes visuelles. 

Au programme, la découverte du corps dansant et la conscience corporelle pour une rencontre à la fois avec le mouvement libre et les codes de la danse contemporaine. Pour participer, il n’y a pas de prérequis en danse. Cependant, une facilité à accomplir des tâches telles que : 
1. Se baisser/relever facilement pour mettre ses chaussures
1. Monter/descendre les escaliers avec aisance est nécessaire.
Dans un cadre sûr et bienveillant, en collaboration avec des accompagnants, deux façons de participer vous sont proposées :

1. Participer à des ateliers de 2h qui auront lieu les samedis de mars à mai 2024. Ils vous sont offerts par la compagnie et donc gratuits. Vous explorerez le mouvement pour réveiller la conscience corporelle grâce à des exercices simples de respiration, de coordination et de renforcement musculaire puis vous découvrirez différentes parties du corps avec des mouvements libres et improvisés.

Sans musique ou avec un volume modéré. Après avoir pris de l’assurance dans la gestion du corps dansant, dans l’espace environnant ainsi qu’avec les mouvements appris durant la première heure, le groupe (de max. 6 personnes) sera invité à découvrir une danse des sens.

Une autre facette de la danse sera alors explorée et une attention particulière sera mise sur l’amplification des sons du corps comme la respiration, les bruits des pas ou des habits, pour découvrir une nouvelle manière de narrer une histoire à travers le mouvement.

Sortez vos habits confortables (jogging, leggings), vos chaussettes et vos gourdes et découvrons la danse ensemble ! Si vous souhaitez venir accompagnés, la personne qui sera avec vous pourra elle aussi participer aux ateliers.

Avec ces ateliers, Sara, la chorégraphe de la compagnie Elidé, souhaite vous offrir une rencontre avec la danse pour ensuite vous inviter au spectacle « Echo » : spectacle de danse contemporaine dans le noir, résultat d’une recherche de création d’un spectacle de danse où l’écho des mouvements narrera une histoire.
  
Le spectacle aura lieu le 2 juin 2024, au festival Court Circuit, à la Maison de Quartier de Chailly, entrée gratuite.
Plus d'informations suivront.

2. La deuxième façon de participer est de prendre part aux ateliers ainsi qu’à la création du spectacle. Cette option demande un certain investissement de votre part, vous serez donc rémunérés. (voir plus bas).

Vous participerez à la réflexion et à la conception des ateliers et épaulerez la chorégraphe pendant les ateliers. Vous participerez aussi à la réflexion autour de la création d’un spectacle par et pour les personnes aveugles et malvoyantes. Idéalement, vous serez aussi interprète sur scène lors de la représentation du 2 juin.

Si vous êtes intéressés à participer à la partie de réflexion et création mais que vous n’êtes pas à l’aise avec le fait de danser sur scène, n’hésitez pas à vous annoncer en précisant cela ! Le but est que tout le monde puisse faire partie du projet en se sentant à l’aise.

L’équipe artistique est formée de la chorégraphe, une personne avec un handicap visuel, une accompagnatrice, un compositeur, une costumière, un audio-descripteur et un technicien. Pendant les résidences, il y aura des moments de réflexion et de discussion puis des moments en mouvement.

Une conversation pourra être ouverte autour de vos disponibilités, vos besoins et vos doutes, pour le bon déroulement du projet. Il est important cependant d’être disponibles sur au moins le 70% des dates d’ateliers et résidences. Le planning des résidences sera discuté avec les personnes qui annoncent leur intérêt pour une participation à cette deuxième proposition. Les dates des ateliers sont précisées plus bas dans ce courriel.
  


Rémunération par atelier de 2h : CHF 60.-
Rémunération par jour de réflexion/résidence (6h/j) : CHF 180.-
  


Rémunération pour une représentation : CHF 380.-
Plus défraiement trajets de votre lieu de domicile au lieu de travail
  

  
Lieu et horaires des ateliers :
Le Théâtre Sévelin 36 nous met à disposition deux salles à des horaires variables, cependant le rendez-vous sera toujours à l’arrêt du bus (numéro 17) Couchirard à Lausanne, pour ensuite aller ensemble à l’une des deux salles.
  
Dates ateliers :
MARS :
2 mars, 10h-12h – Annexe 36
16 mars, 13h-15h – Annexe 36
23 mars, 13h-15h – Annexe 36
30 mars,13h-15h – Annexe 36

AVRIL:
6 avril, 13h-15h – Annexe 36
13 avril, 9h-11h – Théâtre Sévelin 36
20 avril, 13h-15h – Annexe 36
27 avril, 12h-14h – Annexe 36

MAI:
4 mai, 9h-11h – Théâtre Sévelin 36– dans le cadre de la Fête de la Danse 2024, horaire à confirmer
11 mai : 10h-11h – Théâtre Sévelin 36
18 mai, 11h-13h – Théâtre Sévelin 36

JUIN:
le 1er juin, 9h-11h – Théâtre Sévelin 36

Informations et inscriptions en appelant Sara au 076 710 57 70 ou en écrivant un e-mail à info@cie-elide.ch

Souhaitez-vous en savoir plus sur Sara ? Voici un audio où elle se présente, parle de son travail, du projet et de sa danse. 
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